

TECHNICAL DATA SHEET

AD Brake Fluid Dot 4

500ml, 1 Litre & 5 Litre

Product Description

AD Brake Fluid DOT 4 is a heavy duty synthetic brake fluid formulated for modern vehicles and is suitable for vehicles with ABS systems. Brake Fluid DOT 4 is a synthetic formulation which will mix with Brake Fluid DOT 3. Not suitable for vehicles with ESP systems fitted.

Recommended for use by AD for the following manufacturer's specifications

FMVSS 116: DOT 4 ISO: 4925 Class 4 SAE: J1704

JIS: K 2233 Class 4

* Image for illustrative purposes only.

Size	Part No	Barcode
500ml	AYD500	5020618202646
1 Litre	AYD001	5020618202653
5 Litre	AYD005	5020618202660

Product Benefits

- * For modern vehicles with ABS fitted
- * Synthetic formulation

Product Usage

For vehicles where this specification fluid is recommended.

Directions for Use

As vehicle manufacturers recommendations.

Keep away from vehicle paintwork.

All brake fluids absorb moisture and should been changed at regular intervals.

Storage Instructions

Store upright and sealed in a cool, dry place out of the reach of children.

Shelf Life

Un-opened, 2 years from date of manufacture.



TECHNICAL DATA SHEET

AD Brake Fluid Dot 4

Specification Information

500ml, 1 Litre & 5 Litre

Dry Boiling Point: 260°C Wet Boiling Point: 160°C

Appearance : Pale Amber Liquid

Odour : Characteristic

Specific Gravity : 1.04 @ 15.6°C (typical)

Solubility : Miscible in water
Percentage of Base Oil : Less Than 70%

Percentage of Biodiesel : Nil

Safety Precautions

Please see our latest EC Safety Data Sheets for details.

Transport Classification

Please see our latest EC Safety Data Sheets for details.

Revision: 1 | Date: 27/04/2022